

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 21.04.2023 Meldungsnummer: HR02-1005729469

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Silentium AG, St. Gallen

Silentium AG Poststrasse 2 9001 St. Gallen

Silentium AG, in St. Gallen, CHE-113.708.793, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 189 vom 30.09.2015, S.0, Publ. 2400541). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Mattes, Stefan, von Neckertal, in St. Gallen, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: von Hemberg]; Honegger Mattes, Jacqueline, von Neckertal, in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: von Hemberg]. [behördliche Änderung infolge Gemeindefusion].

Tagesregister-Nr. 4526 vom 18.04.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 189, Datum: 30.09.2015 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG